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Komisja Dyscypliny Małopolskiego Związku Piłki Nożnej Podokręg w Tarnowie w składzie: 
 
1. Przewodniczący - Władysław Witek  
2. Sekretarz  - Jan Świątek  
3. Członek  - Jarosław Wroński 
4. Członek – Bolesław Dziedzina 

 
V Liga grupa małopolska wschód 

 
Lp. Obwiniony Przewinienie 

dyscyplinarne 

Mecz Orzeczenie Podstawa 
prawna 

Uzasadnienie 

1. Dunajec Nowy Sącz Otrzymanie kartek 
przez co najmniej 5 
zawodników klubu w 
danym spotkaniu  

Dunajec Nowy Sącz - 
GKS Gromnik 
(29.10.2022r.) 

Kara pieniężna – 200 
zł (dwieście złotych) 

Art. 2 § 1 pkt  8.1 Uchwała 
MZPN 21/Z/2022 z dnia 
29.06.2022 roku Zarządu 
MZPN w Krakowie  

W rozegranym spotkaniu napomnianych zostało 5 zawodników  
drużyny Dunajec Nowy Sącz. 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. 

2. Wojciech T. 
(BKS Bochnia) 

Brak okazania ważnej 
licencji trenerskiej na 
żądanie sędziego 

Metal Tarnów - 
BKS Bochnia 
(22.10.2022r.) 

Kara upomnienia Art. 102 § 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Brak okazania sędziemu przed rozpoczęciem zawodów licencji 
trenerskiej.  
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. 

3. Mariusz F. 
(BKS Bochnia) 

Brak okazania ważnej 
licencji trenerskiej na 
żądanie sędziego 

Metal Tarnów - 
BKS Bochnia 
(22.10.2022r.) 

Kara upomnienia Art. 102 § 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Brak okazania sędziemu przed rozpoczęciem zawodów licencji 
trenerskiej.  
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. 

4. Kolejarz Stróże Wpisanie do protokołu 
zawodów trenera 
posiadającego 
licencję, a nie 
prowadzącego 
zespołu w czasie 
meczu i nie obecnego 
na ławce trenerskiej 
podczas meczu 

Kolejarz Stróże - 
Dunajec Nowy Sącz 
(23.10.2022r.) 

Kara pieniężna – 
1.000 zł (jeden tysiąc 
złotych) 
 
 

Art. 2 § 1 pkt  11.29 
Uchwała MZPN 21/Z/2022 
z dnia 29.06.2022 roku 
Zarządu MZPN w 
Krakowie   
 
 
 

Do protokołu zawodów został wpisany trener, posiadający licencję, 
a nie prowadzący zespołu w czasie meczu i nie obecny na ławce 
trenerskiej podczas meczu. 
Klub pomimo wezwania do złożenia wyjaśnień, nie skorzystał z 
przysługującego mu prawa.  
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. 

 
 
 
 



KOMUNIKAT nr 12/2022-2023 

z posiedzenia Komisji Dyscypliny MZPN Podokręg w Tarnowie z dnia 03 listopada 2022r. 
 

 2 

 
Klasa A Tarnów Gr. IV 

 

Lp. Obwiniony Przewinienie 
dyscyplinarne 

Mecz Orzeczenie Podstawa 
prawna 

Uzasadnienie 

1. Olszynka Ołpiny Brak na zawodach 
służby porządkowej w 
ilości określonej 
regulaminem 
rozgrywek piłkarskich 

Olszynka Ołpiny - 
Victoria Koszyce 
Małe 
(29.10.2022r.) 

Kara pieniężna – 200 
zł (dwieście złotych) 

Art. 2 § 1 pkt  11.19 
Uchwała MZPN 21/Z/2022 
z dnia 29.06.2022 roku 
Zarządu MZPN w 
Krakowie 
 
 
 

Klub Olszynka Ołpiny nie przedłożył sędziemu zawodów listy 
porządkowych, ani też nie zapewnił na zawodach służby 
porządkowej w ilości określonej regulaminem rozgrywek 
piłkarskich (brak widocznych porządkowych).  
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. 

2. Dunajec 
Mikołajowice 

 

Otrzymanie kartek 
przez co najmniej 5 
zawodników klubu w 
danym spotkaniu  

Olimpia Wojnicz - 
Dunajec Mikołajowice 
(30.10.2022r.) 

Kara pieniężna – 150 
zł (sto pięćdziesiąt 
złotych) 

Art. 2 § 1 pkt  8.1 Uchwała 
MZPN 21/Z/2022 z dnia 
29.06.2022 roku Zarządu 
MZPN w Krakowie  

W rozegranym spotkaniu napomnianych zostało 5 zawodników  
drużyny Dunajec Mikołajowice. 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. 

3. Mateusz G. 
(Dunajec 

Mikołajowice) 

Żółta kartka  
(napomnienie) 

Olimpia Wojnicz - 
Dunajec Mikołajowice 
(30.10.2022r.) 

Odstąpienie od kary 
napomnienia (żółta 
kartka) udzielonej 
zawodnikowi w  80 
min gry. 

Art. 48 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN  

Obwiniony zawodnik został wykluczony w trakcie trwania 
zawodów (konsekwencja dwóch napomnień). Na skutek pisma 
klubu Dunajec Mikołajowice, przeprowadzono postępowanie 
wyjaśniające i ustalono w szczególności w oparciu o wyjaśnienia 
obserwatora zawodów oraz arkusz obserwatora oceny sędziego, 
iż przy udzieleniu obwinionemu drugiego napomnienia w sposób 
rażący naruszono Przepisy Gry. Wobec powyższego odstąpiono 
od kary napomnienia udzielonej w 80 min gry. 
 
Ustalono na podstawie protokołu obserwatora zawodów oraz 
wyjaśnień obserwatora. 

 
Klasa B Tarnów Gr. IV 

 

Lp. Obwiniony Przewinienie 
dyscyplinarne 

Mecz Orzeczenie Podstawa 
prawna 

Uzasadnienie 

1. Ciężkowianka 
Ciężkowice 

Otrzymanie kartek 
przez co najmniej 5 
zawodników klubu w 
danym spotkaniu  

Ciężkowianka 
Ciężkowice - 
Orzeł Lisia Góra 
(30.10.2022r.) 

Kara pieniężna – 150 
zł (sto pięćdziesiąt 
złotych) 

Art. 2 § 1 pkt  8.1 Uchwała 
MZPN 21/Z/2022 z dnia 
29.06.2022 roku Zarządu 
MZPN w Krakowie  

W rozegranym spotkaniu napomnianych zostało 5 zawodników  
drużyny Ciężkowianka Ciężkowice. 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. 
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Grupy młodzieżowe 

 

Lp. Obwiniony Przewinienie 
dyscyplinarne 

Mecz Orzeczenie Podstawa 
prawna 

Uzasadnienie 

1. Dunajec Zakliczyn Nie zgłoszenie się 
drużyny do zawodów 

DAS Rozwój 
Szerzyny 2015 - 
Dunajec Zakliczyn 
(30.10.2022r.) 

Kara pieniężna – 300 
zł (trzysta złotych) 

Art. 2 § 1 pkt  11.14 
Uchwała MZPN 21/Z/2022 
z dnia 29.06.2022 roku 
Zarządu MZPN w 
Krakowie 

Klub Dunajec Zakliczyn nie zgłosił drużyny do zawodów o 
mistrzostwo III ligii okr. D1 Młodzik.  
 
Orzeczono na podstawie decyzji Komisji Gier. 

2. Marcin M. 
(Szreniawa Nowy 

Wiśnicz) 

Usunięcie z ławki 
rezerwowych w 
wyniku otrzymania 
dwóch napomnień 
(żółtych kartek)  

Unia Tarnów - 
Szreniawa Nowy 
Wiśnicz 
(30.10.2022r.) 

Kara dyskwalifikacji 1 
(jeden) mecz 

Art. 62 § 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Trener drużyny Szreniawa Nowy Wiśnicz został usunięty z ławki 
rezerwowych w wyniku otrzymania w meczu dwóch napomnień 
(żółtych kartek). 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. 
 


